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FOIE GRAS DE CANARD MI-CUIT 
TRANCHÉ
SARRADE
Barquette de 280 g (8 tranches)
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 216706
1,75€ LA TRANCHE
Soit 14,00€ LA BARQUETTE

6 -

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
30 % MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Bloc de 1 kg
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 242822
28,80€ LA BOÎTE

4 -
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CREVETTES DÉCORTIQUÉES CUITES
TRANSGOURMET QUALITY
Metapenaeus spp
Calibre 300/500
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Pêchées en Océan Indien Ouest
Code : 300857
10,90€ LE SACHET

7 -

TERRINE DE SAINT JACQUES
AMAND TRAITEUR
Pièce de 1.5 kg
Colis de 3
Code : 866251
8,49€ LE KILO

5 -

PÂTÉ EN CROÛTE RICHELIEU 
PRÉTRANCHÉ
MICHEL BOLARD
Pièce de 20 tranches de 100 g env.
Code : 208695
0,759€ LA TRANCHE
Soit 7,59€ LE KILO

2 -

(Disponible du 22 novembre 
au 31 décembre 2021)

PÂTÉ EN CROÛTE DE CAILLE 
AUX RAISINS DE CORINTHE
MICHEL BOLARD
Pièce sous vide de 2.175 kg
Colis de 2
Code : 242679
9,90€ LE KILO

1 -

(Disponible du 22 novembre 
au 31 décembre 2021)

PÂTÉ EN CROÛTE DE CERF  
AUX POMMES VERTES ET NOISETTES 
PRÉTRANCHÉ
MICHEL BOLARD
Pièce sous vide de 2 kg env.  
(20 tranches env.)
Colis de 2
Code : 243673
10,99€ LE KILO

3 -

FILET DE LIEU NOIR FUMÉ
EMILE FOURNIER
Pollachius virens
Caisse 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 235665
AU COURS

8 -
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Les entrées 
froides
Une mise-en-bouche 
de qualité

SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ
Décongelé
Bande de 600/900 g
Colis de 10
Code : 242848
23,95€ LE KILO

9 -
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Les entrées
    chaudes

COQUILLE DE POISSONS 
ET FRUITS DE MER
Pièce 110 g
Colis de 18
Code : 218258
1,12€ LA PIÈCE
Soit 20,20€ LE COLIS

2 -
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Déclinaison  Code  Prix/ Prix/
Pièce Sachet

GARNITURE POUR BOUCHÉES 
À LA REINE
JULIEN MACK
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 240433
25,75€ LA BOÎTE

5 -

BOUCHÉE RONDE HÔTELIÈRE
JEAN DUCOURTIEUX
Pièce de 38 g
Colis de 72
Code : 209392
0,44€ LA PIÈCE
Soit 31,68€ LE COLIS

4 -

SOUPE DE POISSONS 
DOUBLE CONCENTRÉE
Sachet de 1 kg
Colis de 8
Code : 221383
3,45€ LE KILO

1 -

Nature au porto 243846 0,856€ 5,99€
Morilles 243854 1,08€ 7,59€

BOUDIN BLANC
À L’ANCIENNE VPF
BAHIER
Pièce de 125 g
Sachet sous vide de 7
Colis de 2

6 -

TRESSE DE VOLAILLE 
FORESTIÈRE CRUE
Pièce de 140 g
Colis de 32
Code : 245380
0,797€ LA PIÈCE
Soit 25,50€ LE COLIS

3 -

ESCARGOTS DE BOURGOGNE
TRANSGOURMET QUALITY
Très gros (8 douzaines)
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 300012
14,95€ LA BOÎTE

7 -



6

4

3

2

L
es

 v
ia

nd
es

 fa
rc

ie
s

05

5

FONDANT DE POULET CRU 
FARCI AUX CÈPES
JEAN ROUTHIAU
Farce sans porc et sans alcool avec 
marquants de champignons
Pièce de 160 g env.
Colis de 4.8 kg (+/- 30 pièces)
Code : 134221
1,39€ LA PIÈCE ENV.
Soit 8,70€ LE KILO

1 -

FONDANT DE POULET JAUNE 
CRU FARCI FOIE GRAS ET POMMES
Pièce de 150 g env.
Colis de 5 kg
Code : 216705
1,40€ LA PIÈCE ENV.
Soit 9,30€ LE KILO

2 -

MOELLEUX DE DINDE CRU 
FARCI PÉRIGOURDINE
Pièce de 130 g env.
Colis de 5 kg
Code : 793448
1,18€ LA PIÈCE ENV.
Soit 9,10€ LE KILO

3 -

1 

CUISSE DE CANARD 
CRUE FARCIE AUX CÈPES
JEAN ROUTHIAU
Pièce de 240/260 g 
Colis de 5 kg
Code : 136135
2,16€ LA PIÈCE ENV.
Soit 8,65€ LE KILO

4 -

CUISSE DE CANETTE 
CRUE FARCIE AUX CÈPES
Pièce de 210 g env.
Colis de 3.7 kg
Code : 615069
3,00€ LA PIÈCE ENV.
Soit 14,30€ LE KILO

6 -

CAILLE CRUE FARCIE 
AUX RAISINS
JEAN ROUTHIAU
Pièce de 190 g env.
Colis de 20
Code : 224886
3,04€ LA PIÈCE ENV.
Soit 16,00€ LE KILO

5 -

Les viandes farcies



PAVÉ SOUS NOIX DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 150 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 101258
AU COURS

2 -

MAGRET DE CANARD GRAS 
SPÉCIALE RESTAURATION
ROUGIE
Pièce sous vide de 280/380 g
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 194582
12,60€ LE KILO

5 -
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Les viandes fraîches

PALERON DE VEAU CONFIT  
À LA GRAISSE DE CANARD
Pièce de 1 kg env. cuite sous vide
Colis de 4
Code : 238041
AU COURS

4 -
PAVÉ DE PORC MARINADE 

ORANGE ÉPICES
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 140 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 228404
AU COURS

8 -

PALERON DE BOEUF CONFIT 
À LA GRAISSE DE CANARD
Pièce de 2 kg env. cuite sous vide
Colis de 3
Code : 273406
AU COURS

7 -RÔTI DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Noix, tende de tranche
Pièce sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 624429
AU COURS

3-ÉMINCÉ DE CUISSE DE POULET 
CRÈME MORILLES
Barquette sous atmosphère de 2.5 kg
Code : 234940
10,69€ LE KILO

1 -

(Disponible du 1er au 31 décembre 2021)

FILET DE CANETTE CRU MARINÉE À 
LA MANDARINE ET ÉPICES
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 185 g env.
Sachet sous vide de 10
Code : 257388
2,69€ LA PIÈCE ENV.
Soit 14,55€ LE KILO

6 -

(Disponible du 1er au 31 décembre 2021)
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SAUTÉ DE SANGLIER
Coupé main et épluché, pris dans l’épaule/
collier/cuissot.
Pièce de 40/60 g
Sachet sous vide de 2.5 kg
Colis de 2
Origine : UE
Code : 833343
7,45€ LE KILO

5 -

FILET MIGNON DE PORC
Pièce de 300/400 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 239630
5,90€ LE KILO

1 -

FILET D’AGNEAU DÉSOSSÉ
Pièce de 80/100 g env.
Barquette de 500 g env.
Colis de 8
Origine : NOUVELLE ZELANDE
Code : 615070
22,19€ LE KILO

2 -

SAUTÉ DE CERF
Sans os, coupé main dans le cuissot (y 
compris le jarret) l’épaule et le collier.
Pièce de 40/60 g
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Origine : UE
Code : 833491
7,60€ LE KILO

6 -ÉMINCÉ DE SANGLIER AUX 3 
POIVRES
Sachet de 3 kg
Code : 218260
11,90€ LE KILO

4 -
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GIGOT D’AGNEAU DÉSOSSÉ 

FORME RÔTI
Pièce de 1.15/1.5 kg
Colis de 4
Origine : NOUVELLE ZELANDE
Code : 644724
13,90€ LE KILO

7 -

PAVÉ CUISSOT DE CERF
Pièce de 140/160 g
Sachet sous vide de 4
Colis de 14
Origine : UE
Code : 400936
2,24€ LA PIÈCE
Soit 14,90€ LE KILO

3 -



CUISSE DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 530 g env.
Sachet sous vide de 4
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 206413
10,19€ LE KILO

(Disponible à partir du 15 octobre 2021)

CUISSE DE CHAPON 
DÉJOINTÉE
Pièce de 250/450 g
Colis de 5 kg
Origine : ITALIE
Code : 245315
8,35€ LE KILO

SUPRÊME DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 430 g env.
Sachet sous vide de 4
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 206414
15,92€ LE KILO

L
a 

vo
la

ill
e

1

2

3

(Disponible à partir du 
15 octobre 2021)

ESCALOPE DE FILET 
DE CHAPON
Pièce de 110/140 g 
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 233249
1,87€ LA PIÈCE ENV.
Soit 14,96€ LE KILO

1 -

(Disponible à partir du 15 octobre 2021)

SAUTÉ DE CHAPON 
SANS OS, SANS PEAU
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244344
14,55€ LE KILO

2 -

(Disponible à partir du 15 octobre 2021)

ÉMINCÉ DE FILET 
DE CHAPON
100 % filet de chapon sans 
os, sans peau, paré, calibré.
Pièce de 35/65 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 245294
13,32€ LE KILO

3 -

SUPRÊME DE PINTADE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 818195
5,45€ LE KILO

La volaille 
Un incontournable des fêtes

(Disponible du 1er au
31 décembre 2021)

(Disponible du 1er au
31 décembre 2021)
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Les poissons   
  frais CREVETTES CUITES

Penaeus spp
Barquette de 2 kg
Élevées en Équateur, Inde ou Brésil
AU COURS
Calibre 40/60 (998971)
Calibre 60/80 (998972)

6 -

Pièce de Barq de Code
80/100 g  20 242331
120 g  10 233597

PAVÉ DE SAUMON SANS PEAU
Salmo salar
Sans arêtes
Conditionné sous atmosphère protectrice
Élevé en Norvège
Code : 242331
AU COURS

2 -

DOS DE LIEU NOIR SANS PEAU
TRANSGOURMET SEAFOOD
Pollachius virens
Pièce de 110/130 g
Barquette sous atmosphère protectrice 
de 10
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 202494
AU COURS

3 -

FILET DE MERLU AVEC PEAU
Merlucius merlucius
Pièce de 200/500 g
Colis de 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 230778
AU COURS

1 -

PRÉPARATION DE LONGE
DE THON ALBACORE DÉCONGELÉ
Thunnus albacares
Pièce sous vide de 3/4 kg
Pêché en Océan Atlantique Centre-Est,
océan indien Occidental ou
océan pacifi que Nord-Ouest
Code : 242079
AU COURS

7 -

FILET DE SAUMON AVEC PEAU
Salmo salar
Sans arêtes
Pièce de 1.5/1.9 kg
Élevé en Norvège
Code : 227861
AU COURS

4 -

BULOTS CUIT
Buccinum undatum
Barquette sous atmosphère de 1 kg
Pêchés en Atlantique Nord-Est
Code : 998969
AU COURS

5 -
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Les poissons surgelés

3

1

DOS DE CABILLAUD SANS PEAU
Gadus macrocephalus
Sans arêtes
Pièce de 120/140 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifi que Nord-Ouest 
ou Nord-Est
Code : 219360
1,66€ LA PIÈCE ENV.
Soit 12,80€ LE KILO

5 -

NOIX ST JACQUE SANS CORAIL
Placopecten magellanicus
20/40 pièces à la livre
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Pêchées en Atlantique Nord-Ouest
Code : 623384
24,90€ LE SACHET

7 -

DOS DE MERLU DU CAP SANS PEAU
Merluccius capensis
Sans arêtes
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Atlantique Sud-Est
Code : 631093
0,495€ LA PIÈCE ENV.
Soit 9,90€ LE KILO

4 -

PORTION DE COLIN D’ALASKA MSC 
PRÉCUIT, FAÇON CRUMBLE, 
SAVEUR PAIN D’ÉPICES
Pièce de 100 g
Colis de 6 kg
Code : 623347
1,12€ LA PIÈCE
Soit 11,23€ LE KILO

1 -

TRAPÈZE DE COLIN D’ALASKA CRU MSC, 
FAÇON CRUMBLE CHORIZO ET PARMESAN
Pièce de 120 g
Colis de 5 kg
Code : 623348
1,36€ LA PIÈCE
Soit 11,37€ LE KILO

3 -

COURONNE DE SOLE TROPICALE 
CRUE IQF
Cynoglossus senegalensis
Pièce de 70 g env.
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Pêchée en Océan Atlantique Centre-Est
Code : 615094
0,805€ LA PIÈCE
Soit 11,50€ LE SACHET

2 -

LANGOUSTINES ENTIÈRES CRUES
Nephrops norvegicus
20/30 pièces au kilo
Barquette de 1 kg
Colis de 12
Pêchées en Atlantique Nord-Est
Code : 873556
13,29€ LE KILO

6 -

CREVETTES ENTIÈRES CRUES
Penaeus monodon
16/20 pièces/boîte
Boîte de 800 g
Élevées en Inde, Vietnam
Colis de 10
Code : 970541
11,50€ LA BOÎTE

8 -



MORILLES TRAITEUR
SABAROT
Jambes et morceaux
Tubo de 500 g
Colis de 6
Code : 250487
90,15€ LE TUBO

7 - CHAMPIGNONS NOIRS SÉCHÉS
TRANSGOURMET QUALITY
Tubo de 500 g
Colis de 6
Code : 300238
9,90€ LE TUBO

8 -

PÂTES DE NOËL IGP PÂTES D’ALSACE
GRAND MERE
Colis de 3 kg
Code : 438179
5,32€ LE KILO
Soit 15,95€ LE COLIS

3 -

MARRONS AU JUS AU NATUREL
VICTORIA
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 874596
6,20€ LA BOÎTE

6 -

CRUMBLE DE BUTTERNUT
Pièce de 90 g
Colis de 30
Code : 623379
1,07€ LA PIÈCE
Soit 31,95€ LE COLIS

4 -CRUMBLE DE PATATE DOUCE
Pièce de 90 g
Colis de 30
Code : 623380
1,03€ LA PIÈCE
Soit 30,75€ LE COLIS

2 -
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Les garnitures

MÉLANGE FORESTIER
Pleurotes, Bolets Jaunes, Cèpes, Lactaires.
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 223073
4,25€ LE KILO

5 -

POÊLÉE GOURMANDE CROSNE 
ET FÈVES
Un mélange déjà assaisonné de pois gour-
mands, pleurotes super baby, crosnes, fèves 
de soja, shiitakes lamelles et huile d’olives.
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 245176
8,55€ LE KILO

1 -
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POTATO TOAST
MC CAIN
Pièce de 100 g - Ø 10 cm
Sachet de 20
Colis de 4
Code : 100990
0,35€ LA PIÈCE
Soit 3,50€ LE KILO

5 -

POÊLÉE DE DEMI GRENAILLES 
FAÇON RÔTISSOIRE
CITE GOURMANDE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 244794
7,05€ LE KILO

8 -

POMMES DAUPHINE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300825
3,35€ LE KILO
Soit 8,38€ LE SACHET

1 - POMMES DUCHESSE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300826
1,79€ LE KILO
Soit 4,48€ LE SACHET

2 - POMMES DE TERRE NOISETTE 
PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301633
1,64€ LE KILO
Soit 4,10€ LE SACHET

3 -

ROSTI ÉTOILE
Un garniture de pomme de terre 
ludique en forme d’étoile.
Pièce de 20 g
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 400933
1,80€ LE KILO
Soit 4,50€ LE SACHET

6 -
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POMMES PAILLASSONS
MC CAIN
Ø 6 cm
Sachet de 1.5 kg (42/49 pièces)
Colis de 6
Code : 447052
3,25€ LE KILO
Soit 4,88€ LE SACHET

7 -

1

6

GALETTE ROSTI TRIANGLE
MC CAIN
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 223797
3,16€ LE KILO
Soit 7,90€ LE SACHET

4 -
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RUBIS FRUITS ROUGES
Mousse cassis framboise, compotée mûre 
framboise, biscuit et décor.
Pièce de 70 g
Colis de 16
Code : 247725
1,99€ LA PIÈCE
Soit 31,84€ LE COLIS

2 -

FINGER CHOCOLAT LAIT
Entremets individuel pâtissier composé 
d’une mousse au chocolat au lait, d’un 
enrobage chocolat au lait noisette, d’une 
ganache chocolat au lait, d’une feuilletine 
chocolat au lait et d’un biscuit noisette.
Pièce de 85 g
Boîte de 8
Code : 400921
1,80€ LA PIÈCE
Soit 14,40€ LA BOÎTE

1 -

TABLETTE 3 CHOCOLATS
Composition : Croustillant chocolat noir, 
génoise cacao, mousse chocolat blanc, 
mousse chocolat au lait. Décor glaçage 
craquant chocolat.
Dim. 50,5 x 80 x 35 mm
Pièce de 87 g
Colis de 21
Code : 400788
1,30€ LA PIÈCE
Soit 27,30€ LE COLIS

6 -

GALET FRUITS ROUGES VANILLE
Composition : Mousse vanille, génoise 
cacao, croustillant, compotée de fruits 
rouges, enrobés d’un glaçage rouge. Décor : 
palet en chocolat noir.
Pièce de 80 g Ø 68 mm
Colis de 16
Code : 400787
1,99€ LA PIÈCE
Soit 31,84€ LE COLIS

4 -
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BÛCHETTES PATISSIÈRES
Pièce de 45 g
Colis de 60
0,49€ LA PIÈCE
Soit 29,40€ LE COLIS
Chocolat (804302)
Praliné (940371)

5 -

SAPIN DE NOËL TOUT CHOCOLAT
Pièce de 40 g
Colis de 39
Code : 229239
0,50€ LA PIÈCE
Soit 19,50€ LE COLIS

3 -

Les desserts

4

5
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BÛCHE ROULÉE NUTELLA
Pièce de 311 g (18 cm)
Colis de 6
Code : 400925
8,95€ LA PIÈCE

7 -
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SABLÉ MANGUE COCO
Ce sablé allie la douceur de la mangue et de la noix 
de coco, à la note acidulée du fruit de la passion.
Le mariage du crumble pur beurre, de la mousse
légère à la coco et de la compotée de fruits 
exotiques apporte fraicheur et légèreté.
Ø 70 mm
Pièce de 90 g
Colis de 16
Code : 400927
1,50€ LA PIÈCE
Soit 24,00€ LE COLIS

SABLÉ TOUT CHOCOLAT
Crumble tout chocolat, Crémeux chocolat, mousse chocolat au lait. 
Décor : Saupoudrage crumble tout chocolat.
Pièce de 85 g
Colis de 16
Code : 222289
1,35€ LA PIÈCE
Soit 21,60€ LE COLIS

Les desserts
Offrez une délicate
fi n de repas

Déclinaison  Code  Prix/ Prix/
Pièce Colis

Chocolat pistache griotte 247939 1,10€ 22,00€
Fruits rouges (80 g) 677997 0,75€ 15,00€
Poire caramel (80 g) 678003 0,75€ 15,00€

DESSERTS 
SUPRÊME
Pièce de 90 g
Colis de 20

2 -

BONNET DE NOËL 
AUX FRUITS ROUGES
Association d’une génoise nature et d’une mousse bavarois aux 
fruits rouges avec un décor de nappage rouge et de poudre à 
décor blanche.
Pièce de 45 g
Colis de 54
Code : 229160
0,49€ LA PIÈCE
Soit 26,46€ LE COLIS

ROSE FRAMBOISE
Biscuit, mousse à la framboise
avec un cœur à la compotée de fruits rouges. 
Décor : velours rouge et glaçage rouge.
Pièce de 70 g
Boîte de 8
Code : 247385
1,90€ LA PIÈCE
Soit 15,20€ LA BOÎTE

BÛCHETTE FAÇON TIRAMISU
Biscuit, mousse mascarpone au café, génoise imbibée de sirop au café. Finition : décor chantilly, cacao en 
poudre et plaquette de chocolat blanc.
Pièce de 58 g
Colis de 24
Code : 400922
1,80€ LA PIÈCE
Soit 43,20€ LE COLIS

ENTREMETS CAFÉ GIANDUJA
Entremets individuel pâtissier composé d’une mousse 
au café, d’un glaçage au café, d’une feuilletine chocolat 
au lait, d’un gianduja chocolat au lait, d’un biscuit 
amande et d’inclusions de noix de pécan.
Pièce de 70 g
Boîte de 8
Code : 400920
1,70€ LA PIÈCE
Soit 13,60€ LA BOÎTE



BANDE AGRUME, MANDARINE, 
NOUGAT DE MONTÉLIMAR
La fraîcheur de la mandarine alliée à la 
douceur d’une mousse vanille, sur un crous-
tillant gourmand au nougat de Montélimar. 
Pièce de 950 g
Colis de 4
Code : 247377
15,90€ LA PIÈCE

ENTREMETS CARAMEL POIRE
Sur deux biscuits dacquoise aux éclats de 
noisettes brutes, une crème onctueuse 
au caramel enrobe des cubes de poires 
williams, le tout nappé d’un marbre unique 
au caramel brun et nappage blond.
Bande de 700 g
Colis de 4
Code : 410209
10,90€ LA PIÈCE

ENTREMETS MACARON VANILLE 
FRAMBOISE
Biscuit aux amandes, mousse vanille, 
framboises entières, biscuit aux amandes, 
amandes effilées.
Pièce de 755 g
Colis de 4
Code : 248571
10,90€ LA PIÈCE
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DEMI CADRE FRAMBOISIER
Pièce de 2 kg
Colis de 2
Code : 217204
25,90€ LA PIÈCE

BÛCHE GIANDUJA VANILLE
Biscuit cacao, croquant chocolat lait 
noisette, crémeux vanille, génoise imbibée 
d’un sirop et d’une ganache gianduja tonka 
recouvert d’une mousse gianduja.
Pièce de 768 g - long. 27 cm
Colis de 6
Code : 236688
15,90€ LA PIÈCE

ENTREMETS 3 CHOCOLATS CROUSTILLANT
Biscuit moelleux, croustillant au chocolat noir, 
mousse chocolat blanc, mousse chocolat au lait, 
décor velours cacao.
Pièce de 800 g
Colis de 4
Code : 297235
12,90€ LA PIÈCE

BÛCHE CHOCOLAT PRÉDÉCOUPÉE X 14
Pièce de 750 g
Colis de 2
Code : 209755
7,95€ LA PIÈCE



ASSORTIMENT SÉDUCTION
Composition : 7 variétés
• �Cabécou et noix / pain de mie de 

campagne 
• �Délice de saumons et graines de pavot / 

pain de mie noir 
• Tranche de saumon fumé / pain de mie 
• �Fromage ail et fines herbes / pain de mie 

épinards 
• �Rillettes de canard et graines de courge 

toastées / pain de mie 
• Façon « ktipiti » / pain de mie 
• Jambon Serrano / pain de mie
Plateau de 140 pièces (830 g)
Code : 209744
0,25€ LA PIÈCE
Soit 35,00€ LE PLATEAU

PLATEAU GOURMET CHIC
Composition : 9 variétés
• �Chiffonnade de noix de jambon sec 

crème à la roquette/mini-clafoutis aux 
herbes

• �Crème basilic & parmesan décor tomate 
cerise mi-séchée/pain de mie à la tomate

• �Délice de poivrons. décor olive noire/
mini-cake aux olives

• �Délice de saumon à l’estragon décor de 
fève & graines de pavot/mini-blinis  

• �Crème fromagère chèvre & segment de 
figue noire mi-séchée/pain de mie malté

• �Chiffonnade de saumon fumé sur crème 
citronnée, décor graines de nigelle & 

poivrons rouges/pain polaire
• �Chutney de mangue & cube de crème au 

bloc de foie gras, décor graine de pavot/
pain de mie malté

• �Crevette et sauce cocktail au pample-
mousse rose, décor paprika/plaque de 
viennoiserie rouge

• �Mousseline de poulet, tomates et 
concombres, décor thym & poivrons 
rouges/pain de mie noir

Plateau de 63 pièces (590 g)
Code : 400844
0,42€ LA PIÈCE
Soit 26,46€ LE PLATEAU
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VERRINES DÉCOUVERTE
Composition : 4 recettes
• Guacamole et poulet rôti
• Tomate fromage de chèvre et pesto
• Carotte et pois chiche vert
• Saumon, courgette et ciboulette
Pièce de 33 g env.
Plateau de 24 pièces avec cuillères (804 g)
Colis de 4
Code : 248011
0,83€ LA PIÈCE
Soit 19,92€ LE PLATEAU

CANAPÉ SALÉ PRESTIGE
Composition : 9 variétés
• Lingot de saumon et polenta
• �Bloc de foie gras de canard et chutney de 

mangue sur crumble au pain d’épices
• Club sandwich aux légumes
• �Blinis, crème citronnée, concombre et 

œufs de truite
• Pain noir, involtini et confit de poivrons
• �Cake aux olives, tomate marinée et 

chèvre

• Pain nordique au crabe
• �Blinis pain d’épices, crème de roquefort, 

poire
• Pain nature, pomme et comté
 Plateau de 54 pièces (0.540 kg)
Code : 217404
0,59€ LA PIÈCE
Soit 31,86€ LE PLATEAU

PLATEAU DE MINI SANDWICHES NOMADES
Composition : 6 variétés
• �5 pains semoule, poivron rouge et courgette
• �10 pains farinés, jambon comté
• �5 pains 3 graines, aux aiguillettes de canard et 

aromates
• �5 pains aux oignons, au chèvre et tomate cerise

• �5 pains noirs, au thon et red thaï curry
• �5 pains pavot, à la truite fumée au raifort et aneth
Plateau de 35 pièces (680 g)
Colis de 4
Code : 400834
0,95€ LA PIÈCE
Soit 33,25€ LE PLATEAU



MINI WRAPS GARNIS
Composition : 4 variétés 
• Fromage de chèvre/légumes du soleil
• Saumon/ciboulette
• Poulet/poivrons fondants
• Pastrami/moutarde
Pièce de 13 g
Plateau de 48 (635 g)
Code : 229159
0,39€ LA PIÈCE
Soit 18,72€ LE PLATEAU
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CAKE AU SAUMON, 
GRAINES DE PAVOT ET 
CITRON, CUIT
Pièce de 300 g
Colis de 6
Code : 400923
5,60€ LA PIÈCE

CANAPÉ SALÉS TRADITION
Composition : 9 variétés
• �Cake aux oignons, chutney d’orange 

amère, magret de canard fumé
• �Financier aux tomates, crème au 

fromage de chèvre, tomate marinée 
et ciboulette

• �Pain noir, rillettes de poulet à la 
moutarde, tapenade de poivrons, 
pain blanc

• �Biscuit aux noix, crème au roque-
fort-noix, cubes de roquefort

• �Pain nordique moelleux au crabe, 
mousse d’avocats, zeste de citron

• �Blini, crème au raifort-citron, anchois 
mariné, baies roses, aneth

• �Biscuit au caramel, crémeux au bloc 
de foie gras, gelée de figues

• �Cake aux poivrons, crème saveur 
crustacé, écrevisse marinée

• �Blini crème citronnée, saumon fumé, 
mélange d’épices

Plateau de 54 pièces (540 g)
Code : 248034
0,45€ LA PIÈCE
Soit 24,30€ LE PLATEAU L
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PLATEAU GARDEN PARTY
Un assortiment de saveurs entièrement 
Vegan et très coloré.
Composition : 7 variétés
• �Moelleux de polenta, olive et tomate 

cerise
• Tartelette tomate, piquillos et poivrons
• �Muffin petit pois menthe, crème 

d’amande et fève edamame

• Cracker noix, avocat et amande
• �Sablé aux pignons de pin, houmous et 

chiffonnade de courgette
• Tartelette carotte, citron et gingembre
• Bouchée façon falafel
Plateau de 36 (400 g)
Code : 235756
0,60€ LA PIÈCE
Soit 21,60€ LE PLATEAU

Les cocktails 
salés
Proposez une farandole
de saveurs à partager

PAIN SURPRISE CAMPAGNARD
TRANSGOURMET QUALITY
Composition : 5 variétés
• Rosette cornichons
• Mix de légumes grillés
• Truite fumée au citron
• Terrine de lapin
• Roquefort aux noix
Pièce de 60 sandwiches (975 g)
Colis de 3
Code : 301175
0,298€ LE SANDWICH
Soit 17,90€ LA PIÈCE



ASSORTIMENT DE PAPILLOTES
RÉVILLON
Bonbons aux chocolats lait noir et blanc.
Colis vrac 4.6 kg  (env. 436 pièces)
Code : 215042
56,28€ LE COLIS

Les chocolats 
de Noël

MINI PAPILLOTES LAIT PRALINÉES 
FEUILLETÉES
RÉVILLON
Pot de 1.26 kg (env. 200 pièces)
Colis de 2
Code : 209615
19,40€ LE POT

GRAND CADEAU DE TABLE
RÉVILLON
Assortiment de pralinés au Lait.
Boîte de 205 g
Colis de 12
Code : 224907
5,10€ LA BOÎTE

ASSORTIMENT DE PAPILLOTES PÂTES 
DE FRUITS
RÉVILLON
Clémentine, mûre et poire.
Colis de 4.6 kg  (env. 450 pièces)
Code : 255168
54,00€ LE COLIS
Soit 0,12€ LA PIÈCE

AFTER EIGHT
Boîte de 300 g (34 pièces)
Colis de 12
Code : 255270
4,59€ LA BOÎTE

PÈRE NOËL AU CHOCOLAT AU LAIT
JACQUOT
Pièce de 60 g
Colis de 30
Code : 255896
0,58€ LA PIECE

FERRERO ROCHER
Boîte de 16
Colis de 20
Code : 255912
5,10€ LA BOÎTE

PAPILLOTES PRALINÉ CŒUR 
FONDANT NOISETTE
RÉVILLON
Colis de 4.6 kg  (env. 465 
pièces)
Code : 224944
57,66€ LE COLIS

ASSORTIMENT DE PAPILLOTES PRALINÉ
RÉVILLON
Praliné chocolat noir, praliné chocolat au 
lait, praliné noir feuilletine, praliné lait 
céréales.
Colis de 4.6 kg  (env. 374 pièces)
Code : 253512
36,28€ LE COLIS
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PETIT CADEAU DE TABLE LAIT
RÉVILLON
Boîte de 60 g
Colis de 12
Code : 209616
2,09€ LA BOÎTE
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       Sélection 
vins,champagnes
  et cidres

SPARKLING PINK 
FLAMINGO BLANC
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 205029
6,05€ LA BOUTEILLE

CHAMPAGNE APANAGE 
BRUT BLANC DE BLANCS
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 252894
26,40€ LA BOUTEILLE

TERRAS DO GRIFO 
BLANC D.O.P. DOURO 
(A.O.C.)
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 254813
7,04€ LA BOUTEILLE

CHÂTEAU LA GORDONNE 
VÉRITÉ DU TERROIR 
ROUGE AOC CÔTES DE 
PROVENCE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 254816
7,20€ LA BOUTEILLE

CIDRE BOLÉE BRETONNE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
1,50€ LA BOUTEILLE
Brut (836643)
Doux (836650)

CHAMPAGNE VRANKEN
SPÉCIAL BRUT
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 255669
14,09€ LA BOUTEILLE

SYRAH ROUGE BIO IGP PAYS D’OC
DOMAINE BASSAC LA CIRCULADE
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 301919
6,00€ LA BOUTEILLE

CÔTES DU RHÔNE VILLAGES 
AOP ROUGE PLAN DE DIEU
BIO DOMAINE DES PASQUIERS
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 301918
6,90€ LA BOUTEILLE
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SAUVIGNON BLANC BIO IGP 
CÔTE DE THONGUE
DOMAINE BASSAC LA CIRCULADE
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 301920
6,20€ LA BOUTEILLE



SERVIETTE TERRALOVE® 
PAILLETTES OR NOËL
Dim. 40 x 40 cm
Paquet de 40
Colis de 8
Code : 231590
5,75€ LE PAQUET

6 -

NAPPE TERRALOVE®
PAILLETTES OR NOËL
Rouleau de 1.20 x 25 m
Code : 231591
31,50€ LE ROULEAU

1 -

SERVIETTE CELI-OUATE® 
LUMIÈRE DE LA NUIT
Dim. 38 x 38 cm
Paquet de 50
Colis de 5
Code : 231571
3,00€ LE PAQUET

7 -

NAPPE CELISOFT® 
LUMIÈRE DE LA NUIT
Rouleau de 1.20 x 25 m
Code : 231589
33,00€ LE ROULEAU

2 -

NAPPE TOILE DE LIN OR
Rouleau de 1.20 x 5 m
Code : 231609
4,25€ LE ROULEAU

4 -

SERVIETTE OUATE 
JOYEUX NOËL
Dim. 33 x 33 cm
Paquet de 50
Colis de 12
Code : 212314
1,75€ LE PAQUET

8 -

3

2
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Les nappes
et serviettes
festives 
Elles décorent et animent
vos tables et buffets !

APPLICATION TRANSGOURMET DISPONIBLE SUR 
Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  

SERVIETTE CÉLI-OUATE®
Dim. 38 x 38 cm
Paquet de 50
Colis de 6
2,75€LE PAQUET
OR (253785)
ARGENT (253786)

5 -

NAPPE TOILE DE LIN ARGENT
Rouleau de 1.20 x 25 m
Code : 202808
17,50€ LE ROULEAU

3 -

SUIVEZ-NOUS sur les réseaux sociaux


